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10.35
Ocopovpe Ty cvuvéptnon f:[0,1] > R pe
f(x)= (2(14 +7)x6 —a’x° +(a-1)x*—ox -3
H ovvapton f

etvar cuveyng oto dotua [0, 1], ©g¢ ToAvmvouiky

f(0)=(2a" +7)0° = a’0° + (a—1)0° —a-0-3=-3=|f(0) <0

f(1)=(20"+7)1° o 1"+ (a—1)-1~a-1-3=

:2a4+7—a2+ﬁ{—1—x{—3:2a4—a2+3

Eivau (f(1)>0| dwomt

Oétovpe y:oc2

20 -0’ +3 = 2y’—y+3>0 0pod A=1-24=-23<0 Kol Gpa TO TPIOVLLO
elvatl opdonuo tov 2

Apa and to Bedpnua Bolzano n ocuvaptnon f, éxel tovAdyioto pia pila oto didotnua
(0, 1) kou dipa. Exerl TovAGyIoTOV oL BeTikn pila pikpdtepn tov 1



